

**Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ**  
**ΛΕΥΚΩΣΙΑ**



01/03/2024

**ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ 2024**

<b>Παρασκευή, 1/3/2024</b>	<p>Οι μαθητές των Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεων, θα μεταβούν στον Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου για να παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση «Ο μολυβένιος στρατιώτης».</p> <p>Έχει σταλεί ξεχωριστή ανακοίνωση με όλες τις λεπτομέρειες.</p>
<b>Τρίτη, 5/3/2024</b>	<p>Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄τάξης θα συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικό/περιβαλλοντικό πρόγραμμα στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αθαλάσσης.</p> <p>Θα ενημερωθείτε σε ξεχωριστή ανακοίνωση για όλες τις λεπτομέρειες.</p>
<b>Πέμπτη, 7/3/2024</b>	<p><b><u>Τσικνοπέμπτη</u></b></p> <p>Η σχολική τσάντα με τα μαθήματα της ημέρας θα έρθει κανονικά στο σχολείο σε περίπτωση που ο καιρός μας χαλάσει μέρος από τα σχέδια που έχουμε κάνει.</p> <p>Θα πραγματοποιηθούν κάποιες ενδομηματικές/δημιουργικές δραστηριότητες σχετικές με την ημέρα.</p> <p>Η σχολική μονάδα θα διοργανώσει «Ημερίδα Παραδοσιακών Παιχνιδιών» με τη συμμετοχή όλων των παιδιών.</p> <p>Ο Σύνδεσμος Γονέων του Σχολείου μας θα ετοιμάσει και θα προσφέρει σουβλάκια σε όλους.</p> <p>Τα παιδιά τη μέρα αυτή θα φορέσουν τις σχολικές τους φόρμες και αθλητικά παπούτσια για να μπορούν να συμμετέχουν με άνεση στα παραδοσιακά παιχνίδια. Θα μπορούν να φορέσουν όμως και ένα αποκριάτικο αντικείμενο: μάσκα, καπέλο, γραβάτα, περούκα, γυαλιά κ.τ.λ..</p> <p>Οι γονείς θα πρέπει να φροντίσουν να έχουν μαζί τους τα παιδιά το πρωινό τους όπως κάθε μέρα. Τα σουβλάκια θα σερβιριστούν μετά τις 11:00, άρα τα παιδιά θα προγευματίσουν κανονικά το πρώτο διάλειμμα, όπως γίνεται πάντα.</p>

<p><b>Πέμπτη, 14/03/2024</b></p>	<p>Οι μαθητές και οι μαθήτριες των Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεων θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση «Ο μολυβένιος στρατιώτης» στον Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου.</p> <p><b>Αγώγιο λεωφορείου: €2,50 ανά μαθητή</b> <b>Εισιτήριο για το Θέατρο: €3,00 ανά μαθητή</b></p> <p><b>Τα χρήματα θα παραδίδονται στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό της τάξης.</b></p>
<p><b>Τετάρτη, 20/03/2024</b></p>	<p>Η Ε΄ τάξη θα λάβει μέρος στο θεατροπαιδαγωγικό πρόγραμμα «<b>Θρύλοι της Κατεχόμενης Κύπρου - Η βοσκοπούλα της Βασίλειας</b>». Το πρόγραμμα θα παρουσιαστεί από εμπυχωτρία του Θεατρικού Εργαστηρίου Νάντιας Τομασίδου. Εντάσσεται στις δράσεις της σχολικής μονάδας για τον διαχρονικό στόχο «Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ» και θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του Σχολείου μας.</p> <p><b>Κόστος συμμετοχής: €4,00 ανά μαθητή</b></p>
<p><b>Παρασκευή 22/03/2024</b></p>	<p>Θα πραγματοποιηθεί ο εορτασμός για την εθνική επέτειο της 25<sup>ης</sup> Μαρτίου 1821. Την εκδήλωση έχουν αναλάβει οι Στ΄ τάξεις του Σχολείου μας μαζί με τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς, Μαριάννα Φωκαΐδου, Β.Δ. και Χριστιάνα Σάββα.</p> <p>Οι γονείς των μαθητών και μαθητριών της Στ΄ θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την εκδήλωση.</p> <p><b>Τη μέρα αυτή, όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριές μας θα πρέπει να φορέσουν την επίσημή τους στολή.</b></p>
<p><b>Παρασκευή, 29/3/2023</b></p>	<p>Θα πραγματοποιηθεί ο εορτασμός για την εθνική επέτειο της 1<sup>ης</sup> Απριλίου 1955. Τα παιδιά της Ε΄ τάξης, με τη συνδρομή των μαθητών και των μαθητριών της Α΄ τάξης, θα παρουσιάσουν την εκδήλωση-αφιέρωμα στον αγώνα του 1955-1959. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί για την εκδήλωση: Χριστιάνα Μιχαήλ, Έλενα Σολωμού και Στυλιάνα Ορφανίδου.</p> <p>Οι γονείς των παιδιών που συμμετέχουν θα λάβουν πρόσκληση για να παρακολουθήσουν τη γιορτή.</p> <p><b>Τη μέρα αυτή, όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριές μας θα πρέπει να φορέσουν την επίσημή τους στολή.</b></p>

Μαρία Δήμου -Διευθύντρια Γ΄ Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας